

5·5·2017 (星期五)

要聞

光明日報

## 水供附加費申請呈SPAN

**槟**州供水机构总经理杰瑟尼指出，从48仙提高至1令吉的水供附加费申请已在上月28号提呈予国家供水服务委员会（SPAN），以寻求批准。

他说，该机构此举是要减少水源浪费，若不走此策，槟州每人每日用水量或已突破300公升。槟州人民的用水量每年提升1.28%。

“每1000公升24仙的水源保护附加费是在2010年11月落实，后来在2013年9月上调至48仙，使槟州每人每日用水量控制在286公升。”

他说，他们把上述附加费上调至1令吉，是希望达到每人每日用水量控制在257公升之内。

他强调，那些收取高水费的州属，都能把民众的每人每日用水量控制在250公升以下。

针对此课题，林冠英强调槟城水费没涨，附加费是针对每月用水量超过3万5000公升以上的家庭用户。

他说，能源、绿色工艺及水务部也曾于2013年向他致函，要求槟州政府采取行动鼓励人们节约用水，信函中提到，若槟州能把每人每日用水量控制在250公升（市区）及240公升（郊外）之内，生水将足以供应至2030年。另外，槟州供水机构在5月1日举办的劳动节庆典游行比赛中，在120个队伍中脱颖而出，成为全场冠军。（CYL）